

# 挥杆尼坎蒂 从心出发 *Nikanti*

漫游曼谷总带着“心灵假期”的意味，而背着球包去彼处旅行同样会获得心灵的力量。尼坎蒂高尔夫之旅就是这样一场随心所欲的绿色修行，同时球场欢迎客人从任一6洞组合开球或加打，他们说，“打球本来就可以有多种选择，为什么不呢？”

文 陈丹青 图 Asia Travel Media

# 禅

意十足

“Nikanti”，什么意思？这是所有人第一次接触这个球场时都会发出的疑问。“Nikanti”是很特别的佛教用语，在泰语里有使人心灵愉悦的意思。它表示一个人可以拥有的去除杂忧保留愉悦的能量。”球场总经理尼克（泰国名 Warawit Sasomsab）对我们说。禅意十足的名字决定了球场随意自在的定位。尼坎蒂（Nikanti）球场从2014年12月正式开业开始就是纯粹的公共球场，没有设会员制。虽然也许在未来会增加一些皇家会员项目，但尼克表示，让每个发烧友都可以在这里轻松惬意地享受高尔夫是他们永远不变的追求。

于是，在距离曼谷市中心往西35公里车程的这片平原土地，年轻的尼坎蒂球场成为了曼谷挥杆假期的又一新鲜目的地。而这座球场的成立源于尼克他们整个家族对高尔夫的狂热热爱。“我们全家人都打球，我从小就受父母影响爱打高尔夫，我的叔叔、姐姐、堂兄弟等人都是发烧友。每次家庭聚会，基本都是去高尔夫球场打球，大家聊聊天。”尼克介绍起成立球场的初衷，“正好在这里我们有合适的土地，就觉得何不索性建一个完整的高尔夫俱乐部、真正发展这项事业呢？”尼克的家族企业是从事废物回收管理的，在曼谷

果岭四周危机四伏的沙坑是尼坎蒂球场的一大挑战





上图：静谧的湖水伴随暗线起伏的球道与果岭，构成了尼坎蒂球场精妙的景致  
下图：尼坎蒂的会所呈现了强烈的现代简洁设计之风

佛统府的这片农田就是家族的产业之一。我开玩笑问尼克是不是主要为了自己一家人聚会打球方便，他笑答，“也有这个原因吧，但更多是觉得有这个机会将爱好发展成事业也是一件很有意义的事。”

由家族爱好演变成事业有一个好处是，会更追求细节人性化体验和更具灵活性的服务。尼坎蒂与泰国一些度假型球场不同，从踏入会所的第一眼就会发现，它充满了现代、简洁和新鲜的设计感，接待台都不是传统的格局，从大堂走到餐厅、专卖店、更衣室时，原木色与深黑色交融、几何曲线和直线结构的组合感映入眼帘，落地玻璃幕墙多，空间感非常强烈。而到了更衣室，初次来的人都会被其宽敞的格局兼具私密性的功能设计所惊艳。会所的整体设计既体现美学视觉效果，又充分考虑到了实用功能。正如尼克所说的，尼坎蒂确实是在更衣室、球童、专卖店、服务等各个细节都为远道而来的客人营造了愉悦的气氛。



## TIPS

## 球场资讯

尼坎蒂高尔夫俱乐部  
Nikanti Golf Club

18洞，Par72，全长6789码  
网址：nikantigolfclub.com

## 三分大战

感受完了会所与众不同的简洁大气，自然要体验尼坎蒂的重头戏——18洞球场了。为了最大发挥这片土地的特性以及高尔夫的深度乐趣，俱乐部请来泰国著名球场设计师皮拉蓬·纳马塔（Pirapon



餐厅提供了泰国大厨精心烹制的改良泰式佳肴

Namatra)担纲设计。皮拉蓬在泰国有许多知名的作品，比如位于华欣的悦榕庄高尔夫俱乐部和暹罗乡村俱乐部等等。而这一次在与业主方的充分沟通之后，他在尼坎蒂也发挥了极大的创意。

尼坎蒂球场有别于传统的18洞球场结构设计，这里有更多的三杆洞和四杆洞，同时，洞线设计更加灵活。业主与设计师都希望不同差点的球友有更多的打球组合，他们大胆设想，继而执行了将球道划分为三个6洞的设计理念。这从他们的标志就可以看出端倪，球场logo和发球台标志都被设计成了由三个泰语的数字6组合而成的图案。尼坎蒂的每个6洞都包括两个三杆洞、两个四杆洞和两个五杆洞，球友可以选择从任何一个6洞开始尼坎蒂之旅。这种球洞顺序设计提供了更多抓鸟和擒鹰的机会，对球友的回报性更大。

但是，可不要以为尼坎蒂和大多泰国度假型球场一样，宽大平缓难度低。尽管地处平原，尼坎蒂却在球道的暗线起伏、沙坑的定位以及其他障碍的设置上下足了功夫。这是一座很有挑战性的度假型球场。几乎每一洞的球道看似平坦，这颇具迷惑性，实则左右坡度变化

多，一不小心就会将球开进左右两侧埋伏的沙坑。而果岭周边的沙坑危机更多，三四个沙坑包围果岭都是小菜一碟。在特色洞第6洞和第13洞，景致极其优美，但果岭外沿诸多的沙坑简直让人又爱又

恨。总之，想练习攻果岭防沙大战的人可以在这儿尽情一展身手。但即便是攻上果岭，推击也不一定是“饭后甜点”，维护精良、速度10以上以及暗线起伏的果岭，让两三推也变成常事。

尼坎蒂将18洞球场一分为三的创意确实充满乐趣，为球友的挥杆体验提供了多种选择。当然，被沙坑和果岭的“诡谲”困扰时，不妨暂时放下球杆，到崭新舒适的球洞旁小卖店小憩一下，喝杯冰啤或者吃吃零食，接着再战。这可是赴泰国挥杆不可错过的“慢”感受。等到“战斗”完18洞，回到会所放慢节奏，去餐厅细心品味俱乐部特别聘请的泰国大厨打造的改良泰式佳肴、其他创意料理甚至地道的中餐，坐在大露台的沙发面对水林绿景小酌一杯，感受远离曼谷喧闹中心的宁静，也许可以给你所习惯的泰国假期一个不一样的别致体验。☺

## 旅行提示

**签证：**泰国落地签非常方便，下了飞机直接去柜台排队填表即可。

**驾车：**泰国街道靠左行驶，市区里摩托车众多，高峰期交通拥挤。

**酒店：**曼谷希尔顿千禧酒店（Millennium Hilton Bangkok）是泰国最热门的五星级酒店之一，紧邻暹罗广场，现代简洁的商务型设计是商务和度假客不错的选择。

**球童：**尼坎蒂的球童同样具备泰国特色——笑容灿烂、热情周到，为你开车找球看线拿杆，天气炎热还会为你打伞扇风，基本的英语交流都会心领神会。

**景点：**在尼坎蒂球场附近有一处值得到访的地方就是佛统塔。从俱乐部驱车十



几分钟即可到达这座泰国最古老、最高的佛塔。佛统塔是具有极大加持的舍利塔，据记载，此塔是阿育王建造的八万四千舍利塔之一，最初由帕苏邨和索达拉修建，而后成为佛教传入泰国的最初标志。雄伟的佛统塔高120米，直耸入云，覆盖金黄色的瓦片，是世界著名佛教建筑，也是泰国最受尊崇的遗迹之一。